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OpaTo TPOCOUOLWONG VLA TLG TIPOAYWYLKEG EEETAOELG
1° KPITHPIO AZIOAOIMHZIHZ

A.OEQPIA
Oéua 1o
a. Na diatuttwoete 1o NMubayopeio Oswpnua.
B. Na diatuttwoeTe To avtioTpo@o Tou NMubayopeiou OewprpaTog.
Y- 270 OITTAQVO OoXNnua, 1o Tpiywvo AKB
eival opBoywvio ( K =90°) kai TA L AE.
Na XapaKTNPIoETE TIG TTAPAKATW TTPOTACEIG UE (Z),
av gival cwaoTég N pe (A) av gival AavBaouéveg

i. AK? + KB? = AB? iii. [E2 - EN2=AI"?
ii. AE? + AA? = AE? iv. EA? = A2 - TE?
Oépa 20:

A. Ti Aéyetal TeTpaywVIKRA pida evdg BeTIKOU apiBuou q;
B. MNMwg aupBoAileTal n TeTpaywvikh pida Tou BeTikoU apiBuou a;
. Na e€etdoete av 1o0x00uUV Ol TTAPaKATW TTPOTACEIC:

a.v16 =4 B. 9 =3 y. V-4 =-2
6. v-9 =3 € 4004 =0,02 or. \/6 =0

B.AZKHZEIX

Aoknon 1n
Na BpeiTe TIG aKEPAIEG KOIVEG AUCEIG TWV AVICWOEWV :

3X+2 x-1
2(x—4) - 3x < 4x -3 Kal —TSZ
Aoknon 2n
270 OITTAaVO oxnua, 1o ABIA gival Tpatrédio Kai I i B
AE L Al AvVAB =10 m, Al =20,92m, AA = 8m, A
I = 45° ka1 AAE = 60°, va uttoAoyioeTe: o
a. 10 Uyocg AE. -
B. TNV TTAcupd BT - E L

Y. T0 egpaddv Tou TpatreCiou ABIA. { . I

Aoknon 3n

210 dITTAavO oxApa, 1o O gival To KEVTPO TOU KUKAOU
kai OA L OI' . AvAB =15 m ka1t OB =9 m, va
UTTOAOYIOETE:

. TNV AKTiva TOU KUKAOU.

B. T0 euPaddv TOU YPAUPOOKIQOPEVOU HEPOUG TOU
KUKAIKOU dioKoOu.
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Ofpata TPOCOUOLWONG YLA TLG TIPOAYWYLKEG EEETAOELG

2° KPITHPIO AZIOAOMHZHZ
A.OEQPIA
OEMA 1°
A) Ti AéyeTal e§icwon,;
B) Ti Aéyovtal TeTpaywvVikn pida OeTiIKoU apiBuou;
N AmmavtioTe pe Z(owaoTo) A A(AABOG) OTIC TTPOTACEIG TTOU AKOAOUBOUV:

1. loyuel 2++2+4 =2 2.H aviowon 3x-5>7 €xel Auon Tov apiBuod x=10.
3. O Aoyog 4 NG €ubciag Y = a x Aéyetal kKAion TnG €uBeiag. 4. H péon TiyR eivanl TTavToTe
v

BETIKOG apIBudg.

OEMA 2°

A) AlatutrwoTe 10 NMUBayopeio Bewpnua.

B) Ti AéyeTal epatrTopévn ogeiag ywviag w opbBoywviou TpIywvou;

N AmravtioTe pe Z(owaoTd) A A(AABOC) OTIG TTPOTACEIS TTOU AKOAOUBOUV:
1. Z& kKGBe opBoywvVIo TPiIYWVO e o&gia ywvia w 1oxUel 0 < nuw < 1.

B+ /p

2. EuBaddv tparrefiou = .0 3. To prikog KukAou eivai L = 1rp?

4. & KUKAO n akTiva gival dITTAdo1a TnG IAPETPOU.

B.AZKHZEIZ

Aoknon 1"
Aivovtal ol TTapaoTdoeig A = (-3)%+(-1)?013+2(-8+5)2 +(%)1 Kai B = gnp300+2£(p45°- (ouv60°)? .

A) Na uttoAoyioTouv o1 A kai B.

B) Na emiAuBei n aviowon (1-A) x < %+39 Kal va BpeBEi n HIKpOTEPN aKEPaIa

TIUA TTOU PTTOPEI VA TTAPEL.

M) Na Bpebei 1o epBaddv Tou Tpatrediou TToU £xEIl yia BAoelg Ta A, B kal To
UYog ToU €ival 0 HEOOG Opog TwV A, B.

Aoknon 2"

Aivetal n egicwaon % —2=4x- ox+2

Kal n aviowon 2(y-3)+2>-8(2-y).

A) Na emAuBei n eCiowaon .

B) Na emiAuBei n aviowon.

M) Av Yy o peyaAlTepog BeTIKOS akEPaIOS apIBUAS TTou gival AUon TnS aviowaong,
va BpeDdei:
1) o géoog 6pOG TWV X Kal .

2) n dIAPECOG TV aPIBUWY X, W, 5, g Kal X-y.
Aoknon 3"

‘Eva 1000keAEG Tpiywvo ABIT €xel Baon BIM=8cm kai mrepiperpo 18cm.

Na BpeBei 10 UYPOG TOU , TO EPPRABO TOU KABWG KAl Ol TPIYWVOUETPIKOI apIiBuoi TG ywviag ]Ag :
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OpaTo TPOCOUOLWONG VLA TLG TIPOAYWYLKEG EEETAOELG

3° KPITHPIO AZIOAOMHZHZ
A.OEQPIA

Oéua 1o
A. Na diatutrwoete 10 MuBaydpeio Oswpnua
B. Na diatuttwoeTe 10 avrioTpo@o Tou MNMubayopeiou OswpuaTog
. Z¢ éva opBoywvio Tpiywvo ABIT pe A = 90° TToIEg aTtro TIG TTAPAKATW OXECEIG Eival CWOTEG KAl TTOIEG
A&Bog;
a. AB?=Blr?+ a2

B. BI2 = AB2+ A2 y. Ar2= B2 - AB2

Oéua 20

A. TI yvwpiCeTe yIa TN YPAPIKA TTAPACTOON TNG CUVAPTNONGY = A - X;

B. Ti yvwpileTe yia Tn ypa@IKA TTopdoTaon TnG ouvdpTnongy = a - X + f3;

I". MNoieg ato TIG TTAPAKATW TTPOTACEIS €ival CWOTEG KAl TToIEG AGBOG;

a. H ypagikr) TTapdotacn TNG ouvapTnong y = 7x + 5 €xel kKAion 5

B. O1 ypagikég TTapacTdoeig Twy y = 18x +10 kal y = 10x gival TTapdAAnAeG.

Y. 2Tn ouvdéptnon y = 20x Ta TTo0d X KAl y gival avaAoya.

8. H ypagikn TTapdoTtacn TNG ouvapTnong y = —3x Trepvd atmod TNV apxr Twv agdovwy.

B.AZKHZEIZ
Aoknon 1n
A. Na AuBgi n eGiowon:5- (x - 2) =x -18

X X—2
B. Na Aubei n aviowon 5 -4 > 0 Kal va TTapaoTaBouv ypa@Ika ol AUCEIG.

I". Moiol atré Toug apIBuoug —2 kail + 20 atroteAolv AUon:
a. NG e€iowang kai
B- TNG aviowong;

Aoknon 2n
270 dITTAaVO Tpiywvo ABIT @€pape To Uyog Tou AA.

Etriong AB = 4cm, AA = 3cm kai A2 = 13 cm?.. J
Znteital: qi: L"J‘{( m

a. Na utroAoyioete Ta pikn Twv TuNUaTtwy AB kai A,
B. Na uttoAoyioeTe TNV €QATITOPEVN KAl TO CUVNUITOVO TNG f ",
ywviag B. .'"r. ir =
Y- Na egetdoete av 10 Tpiywvo ABI gival opBoywvio

B
&
= |

Aoknon 3n
210 SITTAQVO oXNua gival yvwaoTo 0TI To TuRua AB i
gival didpeTpog kai 1o I gival onueio Tou KUKAOU.

o
Etrionc AB = 20cm kai A = 30°. Zneitar: lll,-‘" ,.73:\_\
31.'-"

A. Na uttohoyioete 10 HAKOG TOU KUKAOU.

B. Na dikaioAoyrjoeTe yiarti n ywvia I gival opBn kai
OTN OUVEXEID VA UTTOAOYIOETE TA PNAKN TWV TUNRATWY
B ka1 TA.

I". Na uttohoyioeTe Ta pkn Twv T16§wv B Kai IA.

T,
'-h___ ;‘
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Ofpata TPOCOUOLWONG YLA TLG TIPOAYWYLKEG EEETAOELG

49 KPITHPIO AZIOAOIMHZHZ

A.OEQPIA

Oéua 1-

A) Ti AéyeTal avaywyn opoiwv 6pwv;

B) Na ypayete Tnv €mPEPIOTIKA IB1IOTNTA WG TTPOG TNV TTPOCOECN KAl WG TTPOG TNV aPaipeon.

I') Na peta@épete opb& ocuptTAnpwévn TNV KOAAG 0ag TNV TTApakdTw TTpdTacH.

< zs U|a Egl’o-wo-n |J‘ITOpOL'Jp£ 1Yo R PR R PR PR PR PR PR RR D épOUg a-n-c’) TO éVG “é)\og oTo d)\)\o
OANGOVTOG «+v v vveesreesrem s e TOUC >,

Oéua 2-

A) Ze opBoywvio Tpiywvo ABI™ (A=90°)T1 ovopdetal nuB kai 11 ouvB yia Tnv o&gia ywvia B Tou Tpiywvou;
B) Moigg civar o1 TiyéG nuB, cuvB, epB 6tav oT1o TTapaTdvw Tpiywvo eival B = 45°;

nHB

ouvvB

[') Atrodeite 0TI 9B =
B.AZKHZEIZ

Aoknon 1n

A) Na UTTOAOYIOETE TIG TINEG TWV TTOPACTACEWY

A= 2\/%+\/8_1—2\/5+2+\/1+\/§ B=6(~1/9-/4 )+(/7 )%-2(/16 -/1).

3(x-2) 1-x_ X

B)AvA=4ka B =5, va e€etdoete av n iuA x = VA + B €ivai pifa Tng e€icwong > >

Aoknon 2n

Aivetal Tpatédio ABI'A pe A=A=90° ka1 AB =9cm, BI'=10cm kai A =15¢cm.
Na Bpeite:

A)To BE Uyog Tou TpaTtrediou.

B)Tnv mrepipetpo Tou Tpatrediou.

M) To eyPaddv Tou TpaTtrediou.

Aoknon 3n

Aivetal opBoywvio Tpiywvo ABIM(B=90°)tTou £€xe1 Al =13 cm kai BI' =12 cm.
Na Bpebouv:

A) O1 TpiywvoueTpiKoi apiBuoi Tng ywviag T

B) To urfkog tou kKUkAou diapéTpou AB.

M) To euPadodv Tou KukAIkoU diokou diauéTpou B
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Ofpata TPOCOUOLWONG YLA TLG TIPOAYWYLKEG EEETAOELG
50 KPITHPIO AZIOAOMHZHZ

A.OEQPIA

OEMA 1°

A) Ti Aépe e§iowon Kal T aviowon;
B) Na ypdwete oTnv KOAQ 0aG TNV TTOPAKATW TTEOTACT 0pOd CUUTTANPWHEVN
Kal va TNV SIATUTTWOETE WE Adyia.
Ava<Bkary<0Ttéreay - By.

OEMA 2°

A) Na dilaTuttwBei To MuBayoépeio Bewpnpa.
Na yivel oxfAua kal va ypa@ei N oxéon HETalu Twv TTAEUPWY TOU.
B) Na diatuttwBei To avTtioTpo@o Tou MNMubayopeiou BewpuaTOG.

B.AZKHZEIZ

Aoknon 1n

2 Tpiywvo KAM Ta uikn Twv TTAsupwyv Tou gival KM = \/a + 2\/% ,
AM=33-(+/3 — 2)° kai KA = 20.

A) Atrodeigte 611 TO TPiyWVO €ival I00OKEAEG Pe Bdon TNV MA.

B) YmoMoyioTe To Upog KP.

IN) Bpeite 10 euPaddv Tou Tpiywvou KAM.

Aoknon 2n

Mia euBeia € gival TTapdAAnAn oTnv euBeia n: Y = 2x Kal TéPvel Tov agova Y 'y oTo onpeio A(0,6).
A )Na Bpeite TNV €€iowon Tng €ubeiag €.

B)ZxediaoTe Tnv €ubeia € kKal BpeiTe TO ONWEIO TTOU TEPVEI N € TOV X 'X.

") Y1roAoyioTe 10 epuaddv Tou Tpiywvou OAB.

Aoknon 3n

> Tpiywvo ABI o1 TTAeupég Tou eival AB = 3x-3 , Al=3x+1 ,BI'=4x ka1 n mrepipeTpdg Tou gival 48cm.
A) Na utrohoyioTouv o1 TTAeupég Tou Tpiywvou ABIT og cm.

B) Aci¢rte 611 1O Tpiywvo ABI gival opBoywvio.

IN) Bpeite 1o Uwog AA Tou Tpiywvou ABI.
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Ofpata TPOCOUOLWONG YLA TLG TIPOAYWYLKEG EEETAOELG

6° KPITHPIO AZIOAOIMHZHZ
A.GEQPIA

OEMA 1°

A) Ti AéyeTan apIOUNTIKN TTapAoTaon;

B) Ti Aéyetan aAyeBpIKR TTapAaTAON;

N Mooeg TIpES TTaipvel N KaBeUId Toug. AIKAIOAOYAATE TV ATTAVTNON 0OG.

GEMA 2o

A. Na diatuttwoete pe Aoyia 1o MNubayodpeio Oswpnua.

B. Na e€etdoete av 1o 1piywvo KAM |, 1Tou €xel TTAeupég KA = 5m, AM = 12m, MK = 13m €ivai

opBoywvio.
B.AZKHZEIZ
Aoknon 1n

A) Bpeite Ta X = v49-2 (1/3)2++/9% kai y = \1++/5+/16

B) YmoAoyiaTe TV TrapaaTtacn M =2 X2 —2xy +y? , HE X , Y TIC TIAPATIAVW TIHEC.

Aaknon 2n

2710 dITAavo axiua Ta Tpiywva ABIT kai  BIA gival
opBoywvia ota onueia A kai A avtigToixa. Akoua
AB = 12cm, Al' = 5cm kai ywvia MBA =30°

a. Na utrohoyioete 1i¢ TTAeupeG A kai BA.

5cm

B. Na utroAoyigete 10 euPadOv Tou TeTpATTAcUupou ABAT . A pro— %

Aaknon 3n

Na atrodeiCeTe TIG 1I00TNTEG.

A, ep3450+np2300+npu245°+nu2600 =

N | o1

B. 2019¢¢15450+2npu230°+20uv260°-2nu245° = 2019 .
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Ofpata TPOCOUOLWONG YLA TLG TIPOAYWYLKEG EEETAOELG

7° KPITHPIO AZIOAOIMHZHZ
A.GEQPIA

Oépa 1o
A) Ti AéyeTal TTIVAKAG KATAVOUNG CUXVOTATWY;
B) Mwg opiletal N géon TIPA EvOG OUVOAOU TTAPATNPNTEWY;

N Mwg opiCeTal n diIAPECOG a€ £va TTARBOG TTApaATNENTEWY;
Oépa 20
A) Moia gival Ta Pépn atrd Ta otToia atroTeAsiTal évag KUAIVOPOG;

B) Ti AéyeTan Upog VOGS KUAIVOpOU;

I Molol gival o1 TUTTOI TOU EPPRAOOU KAl TOU OYKOU EVOG KUAIVOPOU;
B.AZKHZEIZ

Aoknon 1n
A) ATTO pia opBoywvia Aapapiva diactdoewv 10cm kal 30 cm  KOBoupE Eva KUKAIKO igKo
SlapETpou 20mm Kal €va TETPAYwWVO TTAeupdag 0,7dm.
Na BpeBouv:
A) O TrepipeTpol Tou opBoywviou, TOu KUKAIKOU SiOKOU Kal TOU TETPAYWVOU.
B) Ta gupadd Tou KUKAIKOU iOKOU Kal TOU TETPAYWVOU.
N To epPado TnG eMIPAVEIAS TNG AQUOPIVOG TTOU ATTOEVEI.
Aoknon 2n
To TANB0¢ Twv pabntwy TTou atrouaialav Tov prva ATTpiAio ivai:
0,1,2,0,2,0,0,1,3,3,0,3,1,2,2,2,0,1,1,0.
A) Na yivel TTivakag guxvoThTWV Kal OXETIKWY GUXVOTATWV.
B) Na yivel paBdoypaupa OXETIKWY CUXVOTATWY .
N Na yivel To KUKAIKO Siaypappa.
Aaknon 3n
Aiveral n e€iowan (A-2) x =A2-4, 6mou A e R.

Na guutTAnpwOEi o TTrivakag:

Tiyég TOU A AuUan NG e€icwang
A=3 X= .
A=2 |
=-2 | .
A=0 |
A2 |
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Ofpata TPOCOUOLWONG YLA TLG TIPOAYWYLKEG EEETAOELG

8° KPITHPIO AZIOAOIMHZHZ
A.GEQPIA

OEMA 1°

A. Tlog opiletal n TeETpaAy@ ViKY pifa svog Ostikoy apbuou a;

B. Na efnynoete ylati dev opifetal n tepayevikr) pida evog apvnukou apiOpou.

I'. Na ouprmAnpooste ta enopeva Kevd, Pe t1oug KataAAnAoug aplBpoug, ®ote va IpoKUYPouv

aAnOeig oxéoeig: VO =...... T7)?=...... (WED2 =,

OEMA 20

A. Na datunioote to avtiotpogo tou ITubayopetou Ocwpnpatog.
B. Na efetaote av 1o 1piyovo ABI' pe a=8 , =13, y=9 eivat opBoyavio.

B.AZKHZEIX
Aoknon 17
Atvovtat ol tapaotaoeg :

a=(-6)% +/3-5)%-(5)? xar B =y21+14+/4

A. Na arodeifete 01t a =3 kat B =5

B. Aivetatl n euBeia € pe e§iowon y=ax + [, onou a, B eivat ot apiBpoi rmou
Bprkate ano 1o egpatnpa (A).

[Towa etvat n ®Aion g eubeiag autrg ;

Ze molo onpeio n napanave €ubeia tepvetl tov aSova y'y ;

Na eSetaoste av 1o onpeio A(-2, 1) avrket otnv €ubeia €

Na Bpeite v e§iowon g eubeiag mou eivatl mapdAAnAn oty eubeia € rai

dlepxetal anod v apxn 1V aSovav.

Aogknon 2n

o<®e

x—l+ X+2 _ X+3 (1)
2 3 2

A. Na ermAduoete v e§iowon (1) kat va arodeifete out x = 4 .

B. Eva opBoynvio 1piyovo ABT exet untoteivouoa BI' = 3x -2 , ortou x eivai n

Atvetat ) e§iowon

: . : , , . 4
Auon ng napandve eiomwong. Atvetat ertiong 6t nuB = -

Na urtoAoyioete :
a. Tnv unoteivouoa BT kat tv mAeupa AT
B. Tnv mAeupa AB.
Y. Toug tpryevoperpikoug apiBpoug tng yoviag I.

Aogknon 3n

Zto dutdavo oxnua to opBoymvio ABIA €xel diaotaoelg
AB=6cm, BI'=8cm ka1t givat eyyeypappévo o€ KUKAO 1€ KEVIPO
O rat aktiva p.

A. Na urtodoyioete v 61apetpo tou AT

B. Na urntoAoyioete 1o efado tou KUKA1KoU diokou.

I'. Na urntodoyioete 10 epffado tou oklaypa@nUEVOU NEPOUS
TOU OXI1|1ATOoG.
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Ofpata TPOCOUOLWONG YLA TLG TIPOAYWYLKEG EEETAOELG

9° KPITHPIO AZIOAOIMHZHZ

A.OEQPIA
Oéua 1o
a. Méte duo Tood AéyovTal avaAoya;
B. Mola ouvaptnon ek@pacel dUO TTOCA TTOU gival avaAoya;
Y- TI yvwpideTe yia TNV ypa@IK TTApACTOON AUTAG TG oUvAPTNONG;
8. Ti yvwpiCeTe yia Tnv ouvaptnon y = ox + 3, f#0.
Oépa 20
a. Na ypayeTe Toug OpICPOUG TWV TPIYWVOPETPIKWY ApIBUWY OEEiag ywviag evog opBoywviou
Tpiywvou. (Na KAveTe oxnua)
B. MeTagu TTOIWYV APIBPWY BPICKETAI TO NUITOVO HIAG O&EIag ywviag;
Na dIKAIOAOYACOETE TNV ATTAVTNON OAG.

B.AZKHZEIZ
Aoknon 1n
a. Na AUOETE TIG TTOPOAKATW AVIOWOEIG:
: _ 2x x+1 x—1
3(x—3)-2(x—7) Z 4x— (x+1) ko1 —+ > X - —

3 2 3

B. Na BpeiTe TIG KOIVEG TOUG AUCEIG KAl VA TIG TTAPOCTACETE OTOV AEOVA TWV TTPAYHATIKWY APIOUWY.
YTTApXouV KOIVEG aKEPAIEG AUCEIG KOl TTOIEG ;

Aoknon 2»

‘Evag pabnTAg yia kaBe pabnua tou apioteue EmTalpve atrd Tov TTatépa Tou 10 € evw yia Kabe
MaBnua oTo otroio dev apioTeue EtTaipve 2 €. Av yia 14 paBriuarta tmpe 108 € |, og 6o
MaBAuaTa apioTeEUoE ;

Aoknon 3n

270 OITTAAVO OXAHA TO PIKOG TOU KUKAOU

gival L = 10mrem. Av BI™ gival didueTpog

TOU KUKAOU Kail AAIN = 45° va BpeiTe:

a. T0 euRadov E Tou KUkAou

B. MNKOG TOu TOZOU AB

Y. TO €PadbV TOU YPOUHOOKIAOUEVOU KUKAIKOU TURHATOG.
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OpaTo TPOCOUOLWONG VLA TLG TIPOAYWYLKEG EEETAOELG

10° KPITHPIO AZIOAOIMHZHZ

A.OEQPIA
Oépa 1°

a. Na diatutrwoete e Adyia 1o NMuBaydpeio Oswpnpua.

B- Na ypawete Tnv oxéon 1Tou ek@pddel To NMubayodpeio Oswpnua yia 1o opBoywvio Tpiywvo MNB ( ywvia A

op6en).

Y- Na ggetdoete av 10 Tpiywvo KAM |, 1Tou éxel TAsupég KA = 5m, AM = 12m, MK = 13m ¢ival opBoywvio.

Oéua 20

MNa éva KUkAo kévtpou O Kal akTivag p va dWOETE TOUG TUTTOUG:

a. Tou purikoug Tou KUKAOU.

B. Tou guPadou Tou KUKAOU.

Y. Tou prikoug evég ToEou J°.

8. Tou guPadou Tou KUKAIKOU Topéa J°.

B.AZKHZEIZ

Aoknon 1»

Na AuBei n egiowon: 3 +2=

Aoknon 2n

> éva KUKAIKG Topéa 54°T0 pRKOG Tou avTioTolxou ToEou AB
givar 1 = 7,536 m. Na Bpeite:

a. Tnv oKTiva p TOU KUKAOU, OTOV OTTOIO aVrKEl O

KUKAIKOG TOPEQG.

B. To euPadodv Tou KUKAIKOU TOMED

Aoknon 3n

Méoa o€ éva opB6 TeTpaywVvIKO TTpicua UWoug 12cm givai
TOTT00ETNPEVOG €vag 0pBOG KUAIVOPOG, TTou £XEl U = 12cm
T0 id10 UWOG Je TO TTPiIoA, Kal akTiva BAoewg p = 4cm, TTou
EQATITETAI KQI OTIG TECOEPES TTAPATTAEUPES €OPES TOU
TTpioPATOG.

a. Na Bpeite Tov OyKo Tou TTPICHATOG.

B. Tov 6yko Tou KeVOU PETAEU TNG ETTIQAVEIAG TOU KUAIVOPOU
KAl TV TTOPATTAEUPWY £OPWV TOU
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O£uaTa MPOCOUOLWONG VLA TLG TIPOAYWYLKEG EEETACELG

TeAevtaiec cUUBOUAEG
1" JuuBouAn

Mnv navnyupilete tnv wpa nou divovtat ta Ofpata. Evéexopeva va KpUBouv KATOLEG MAYISEG TTOU ME
™V Npwtn poatid dev paivovrat.

2n YuuBouin

Na siote PUXpALHOL KATA TNV SLAPKELA TWV EEETACEWV YLA VO LIMTOSWOETE OTO MEYLOTO TNG
NMPOETOLHaCLG OOG.

3n ZuuBouin

Mnv amnoyonteVECTE av TUXOV oag ¢aivovtal ayvwota ta Oépata. Oa akoAouORoouv 2 WPEG MoU
MUITOPELTE VAL KAVETE T MAVTA. Ziyoupa gival OEpata mMou KATOU , KAMOTE Ta £XeTe S1daxOeL.

4n YuuBouin

Mnv ouintarte pe aAAoug cuvunoPridpLoug oag yia TG AVCELG TV OEPATWVY LETA TO TENOG TNG E€ETOLONCG.
To povo nov Ba oag npoodEpet pia TEtola KouBEvta eivat TPoPANUATIONAG. Av OEAeTE va
oupBouAeuteite kKanolov , WAROTE HE Tov uneLBuvo Kadnyntr).

5n ZuuBouin

Mnv ennpedleote and evOEXOUEVN AMOTUXia 0 KATOLO pHadnua. ZkedOeite otL eivar KaAUTEpA va EXETE
OMOTUYXEL O€ Eval HABNpa napda o€ U0 N MEPLOCOTEPAL.

.......................................... KOl LETAL ,

EUXopalL emituxio otoug otoxoucg oog! I
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